本市·服务

旅客列车运行图 12月 10 日起调整

平西站新增4对列车,变更路线4对,取消1对

本报讯 昨日上午,记者从平 顶山西站了解到,中国铁路总 公司将于 2014年 12月 10日 零时起调整旅客列车运行 图。平顶山西站新增4对旅 客列车,变更路线4对,取消1

据平西站工作人员介绍,此 次调整列车运行图,该站取消 的1对列车为:途经平西站的 南昌至西安K790/K792次客车, 他列车到开时刻会有小幅度调 改经由京九、宁西线,不再经过 平顶山境内。

铁路部门提醒市民,12月10 日调图后,途经平顶山西站的其

整,请及时关注车站公告或登 录12306中国铁路客户服务中 心网站查询。

(王民峰 张苏英 余胜利)

新增的4对列车

车次		途经平顶山时间	沿途主要停车站	到达终点站时间
重庆北 至南通 K664/3次	重庆北至南通 K664次	平顶山西站 ll:36到,ll:56开	平顶山、漯河、周口、项城、沈丘、界首、阜阳、 涡阳、洋河、淮安、盐城、海安	4:43
	南通至重庆北 K663次	平顶山站 4:48到,4:52开	平顶山西、襄阳、谷城、武当山、 十堰、达州	22:54
福州至 呼和浩特东 K1316/ K1318次	福州至呼和浩 特东Kl3l6次	平顶山站 6:36到,6:40开	平顶山西、汝州、洛阳、渑池、三门峡、灵宝、潼 关、华山、渭南、西安、蒲城东、延安、子长、清涧、 绥德、米脂、榆林、东胜西、包头	7:06
	呼和浩特东至 福州Kl3l8次	平顶山西站 20:36到,21:02开	平顶山、漯河、驻马店、信阳、孝感、武昌、鄂州、 黄石、阳新、瑞昌、庐山、德安、南昌、抚州、三明 北、尤溪	19:23
重庆北 至北京西 K620/ K619次	重庆北至北京西 K620次	平顶山西站 5:28到,5:38开	汝州、关林、济源、月山、焦作、新乡、鹤壁、安 阳、邯郸、邢台、石家庄、保定	20:32
	北京西至重庆北 K619次	平顶山西站 12:22到,12:25开	鲁山、襄阳、荆门、当阳、宜昌东、恩施、万州、达州、广安	10:29
长春至昆明 K2285/ K2286次		这对列车经由京哈、沈山、津山、京沪、石德、京广、新焦、焦柳、沪昆线,以往在平西站为临客,这次调整为图定旅客列车。		

变更路线的4对列车

车次	变更路线详情	
太原至张家界K1885/K1886次客车	原车次为1165/8、1166/7次,经由南同蒲、陇海、焦柳线运行,区间延长至张家界。	
南阳至北京西K184/3次客车	原经由京广、漯宝线,改经由陇海、焦柳线,取消平顶山停站,增加汝州、关林、偃师、巩义停站。该对列车在平顶山西站开车后,不再经过平顶山站,改往北开。	
重庆北至哈尔滨K1064/1次客车	狼窝铺至山海关间,原经由京哈线,改经由津山线。	
天津至成都K257/8次客车	石家庄工业站至平南间,改经由石家庄北、石家庄西环线、石家庄南、京 广线,取消石家庄、增加石家庄北办理客运业务。	

干玉 制表

东高皇村一老人 喜过百岁生日

口记者 王辉/文 彭程/图

本报讯 昨日, 卫东区东高皇 街道东高皇村村民侯玉莲迎来她 的第100个生日。当日上午,上百 名亲属与乡邻聚集在东高皇村村 委会门前,向侯老太太鞠躬,祝福 她的百岁寿辰。

当日上午11时,一位身穿红 棉袄、头戴红绒帽的老人在亲属 的搀扶下来到村委会门口,坐在 一个巨大的"寿"字牌匾前。在卫 东区及东高皇街道刘氏宗亲联谊 会有关人士的主持下,侯老太太 的儿女、孙子孙女、曾孙等亲属与 乡邻纷纷上前向老太太鞠躬拜 寿,五世同堂合影留念。

经了解,侯老太太生于1914 年11月11日,农历十月初六,她一



孙女为百岁老人侯玉莲献花庆生

共养育了4个儿子,两个女儿。 大女儿刘金保,现年81岁,有一个 12岁的曾外孙子。

据侯老太太的孙女刘丙花等 人向记者介绍,老太太现在跟随 她的二儿子刘付振一起生活,除 了耳背以外,身体状况良好,平时 能帮家里择菜和包饺子,一顿午 饭能吃一碗米或者一碗捞面条。

问及侯老太太健康长寿的原

因,老太太的家人认为,这和老太 太平时的饮食与性格有很大关 系。她平时口味淡,吃盐很少。 并且她生性乐观,啥事都不放在 心上,一生勤劳。

今明两天有小雨 后天北风五六级

口记者 杨元琪

本报讯 连阴雨已下了近一周。 记者昨日从市气象台获悉,今起三天 我市仍以阴云天气为主并伴有降水,气 温较低。后天冷空气过境,风力较大。

据市气象台工作人员介绍,今起 三天我市仍以阴云天气为主并伴有降 水,气温较低。后天受南下冷空气影 响,我市将刮起5-6级的西北风,随后 气温将明显下降。今天白天多云,夜 里阴天部分地区有小雨,偏北风转偏 东风2-3级,白天最高Ⅱ℃,夜间最低 4℃。明天阴有小雨,5-8℃。后天小 雨转多云,西北风5-6级。近期鹰城 天气多变,大家注意关注天气状况,及 时增添衣物。

昨天空气质量指数(AQI)为153, 空气质量状况为中度污染,首要污染 物为PM25。

关爱留守儿童 法官捐款献爱心

口记者 吕占伟

本报讯 昨天上午, 卫东区人民法 院开展"关爱留守儿童 城乡孩子手拉 手"活动,包括院领导在内的54名工 作人员陆续走向设在院内的捐款箱, 你50元、我100元,当天上午共募集善 款3400元。

据了解,今年9月,省高院联合省 关工委、省文明办、团省委、省妇联、省 教育厅启动了"关爱留守儿童 城乡孩 子手拉手"活动。10月22日,市中级 人民法院、市妇联、市关工委、市文明 办、团市委、市教育局、平顶山日报社 联合发起了我市"关爱留守儿童 城乡 孩子手拉手"公益活动。

母亲住院急需血小板 女儿微信QQ求助 获众人帮

口记者 杨岸萌

本报讯 昨天一大早,先后有20 多位市民来到市中心血站,他们大多 互不相识,赶到这里,都是为了一件 一给病人李春菊捐献血小板。

李春菊的女儿李慧说,她母亲今 年60岁,是平煤神马集团六矿的退休 职工。11月24日下午,母亲牙龈出 血,第二天开始流鼻血,止不住,随即 住院。检查发现,母亲体内血小板值 很低,但是病因不明。除了输液,还要 向体内输入血小板以降低生命危险。

事后,李慧就在微信朋友圈、QQ 群等平台上发布求助信息,之后陆续 有市民联系她表示愿意捐献血小板。

李春菊是〇型血,经过配型,20 多位市民中只有4位市民符合捐献条

李慧告诉记者,因为血小板的保 质期只有5天,所以不能一次全部采 集,根据母亲的病情,后期治疗可能还 需要更多的血小板,她希望还能有更 多好心人联系她捐献血小板,救救母 亲。(李慧电话:13837580022)